

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЛОЗНИЦА, ОКТОБАР 2009. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XX БРОЈ 3334

Ускоро ће бити пуних седам година од како председник Српске Радикалне Странке проф. др. Војислав Шешељ, чам у казаматима хашког трибунала. Његово суђење је од почетка била једна обична фарса. Фарса је од текста оптужнице, која је писана у Београду 2001. и 2002. године, до данашње опструкције коју врши тужилаштво Трибунала. За међународну заједницу је поразна чињеница да опструкцију суђења врши тужилаштво Трибунала. Опструкција се чини наметањем браниоца при крају процеса и подизањем оптужнице против проф. др. Војислава Шешеља за непоштовање Трибунала. Тужилаштво то чини јер је остало без иједног доказа који може потврдити наводе из оптужнице. Са опструкцијом суђења наставља и Судско веће оглушујући се о захтеве др. Шешеља.

Ментори хашког трибунала су почетком септембра 2008. године, организовали пуч у Српској Радикалној Странци. Учинили су то преко издајника Томислава Николића и Александра Вучића. На сцену је ступила најобичнија трговина милионима евра и одлазак Николића у згрљај и

крило Бориса Тадића и његове Демократске Странке.

Сценарио пуча се није остварио. Из Српске Радикалне Странке је отишао мали број чланова. Напустили су они којима и није било место у Странци. Какви су они који су нас напустили, говори чињеница да у Лозници постоје три градска одбора Николићеве и Вучићеве творевине, који су у свакодневном сукобу.



## СТОП СРПСКО-ХАШКОЈ ТИРАНИЈИ!

**"КАДА ЋЕ ОХОЛИ ДА СХВАТЕ?  
ЗБОГ ЊИХОВОГ БЕЗУМЉА,  
ПРАВЕДНИ ПАТЕ"**

## ШТА НАМ ЈЕ ОБЕЋАВАНО У ОКТОБРУ 2008. године

Светска економска криза је у другој половини прошле године, потресла светски финансијски и економски систем. Док је у октобру, прошле године, најмоћнији финансијски свет пао на колена, наши моћници су нам причали бајке и певали баладе. Подсетимо се шта су нам данашњи властодршци обећавали у октобру прошле године:

- "Што се тиче Србије, ми у овим околностима, које су отежане, имамо предност у томе што наш финансијски систем није изложен ризицима скојима се суочавају на Западу".

14. октобар, Божидар Ђелић

- "Србија из ове велике светске финансијске кризе излази неокрњена".

16. октобар, Млађан Динкић

- "У оваквој светској финансијској кризи и могућој рецесији налази се шанса Србије за убрзани развој".

21.

октобар, Борис Тадић

- "Србија, и поред велике финансијске и економске кризе у свету, има велику шансу да у 2009 години буде изузетно привлачна за стране инвеститоре".

23. октобар, Млађан Динкић

- "Следеће године у Србији се може очекивати нижа стопа раста, али рецесије неће бити".

28. октобар, Мирко Цветковић

У априлу и мају 2008 године цитирани функционери су били министри у тадашњој Влади а Тадић председник Републике. Поред председника Србије сви су поново у Влади,

али на вишим функцијама. Тада нам сви обећаваше 100 хиљада нових радних места. Млађан Динкић, је отишао најдаље и грађанима Србије обећао нових 200 хиљада нових радних места.

**Шта је са обећањима само годину дана касније?**

- Задужујемо се у свету где год стигнемо, да би сачували стабилност динара и покрили буџетски дефицит.

- Нема развоја ни улагања страних инвеститора.

- Уз ниже стопе раста, налазимо се у рецесији.

- Цене на мало у августу 2009. године, биле су 9,4% веће у односу на исти период прошле године.

- Евро у последње време варира од 92 до 94 динара, а пре годину дана је био око 76 динара.

Данас нам жалост сви, без изузетка, не нуде нова радна места већ више десетина хиљада отказа.

Пре непуну годину дана, Лозници и околини је претила еколошка катастрофа и опште масовно тровање становништва. Изазваним пожарем у "Вискози" постојала је опасност паљења отровног угљен – дисулфида који је ускладиштен у кругу ове фабрике. Акцијом ватрогасних служби из више градова спречена је катастрофа. Први човек Штаба цивилне заштите, заменик градоначелника, након успешног дводневног гашења пожара изјави да ће у року од три месеца еколошка бомба из "Вискозе" бити исељена, а уколико се то не деси он ће поднети оставку на функцију.

Каква је стварност? После годину дана, 75 тона угљен-дисулфида се и даље налази ускладиштено у "Вискози" и обећане оставке нема. Због тога вас господо из власти подсећамо да нам је еколошка бомба у недрима. Подсећамо вас да је угљен – дисулфид гас без: боје, мириса, укуса, и веома отрован а у исто време лако запаљив. Нећемо га у атмосфери ни осетити пре него што хиљаде грађана усмрти. Господо из власти (Г17 плус, ДС, ДСС, СПС, и ПУПС) исељавајте ову бомбу из наших недара.



Индустријска зона је јразна где су вам инвеститијори?

**КО КАЖЕ ДА  
ВЛАСТ НИШТА  
НЕ РАДИ?!?  
РАДИ, РАДИ  
НЕ СИЛАЗИ  
С' НАРОДА**

## СОЦИЈАЛНИ ПОЛОЖАЈ ГРАЂАНА

Просечна месечна примања запослених у Лозници, једва прелазе 22.000 динара. Нажалост, просечна месечна примања запослених у привреди и код малих и средњих предузетника, ретко прелазе 15.000 динара. По месечним примањима запослених, Лозница се налази на зачељу градских заједница у Србији. Ако додамо чињеницу да су примања пензионера за 50% нижа у односу на запослене, слика социјалног положаја грађана је поразнија. Поред тога у Лозници је близу 400 инвалида рада из "Вискозе", на превару упућено у привремену пензију, због чега је круг социјално угрожених, много шири. Преварили су их ова држава и руководство "Вискозе". Њихове месечне пензије се крећу од 3.926 до 6.918 динара. Да буде зло веће, последња група је на овај начин најурена у привремену инвалидску пензију, скоро, 2005. године.

У исто време, неке цене које су у надлежности наше локалне власти, су међу највишим у Србији. Наводимо

два примера:

1. Цена воде је већа за 50% у односу на децембар 2008 године. Већа је за 40% коју је у својој Студији предложила консултанска кућа "СЕТЕЦ". Ову студију је наручила немачка влада и њиховом већом ценом условила учешће једне од њених банака у финансирању реконструкције градског водовода. На ових 40% локална коалициона власт (Г17 плус, ДС, ДСС, СПС и ПУПС) је додала и 8% пројектоване инфлације за 2009 годину.

2. Цене грејања у Лозници са 58,23 динара по квадратном метру, су међу највишим ценама у градовима Србије. Наводимо цене у једном броју градова: Пирот – 44,70 дин, Нови Пазар – 45,00 дин, Крушевац – 47,78 дин, Крагујевац – 50,75 дин, Мајданпек – 51,37 дин, Врање – 53,00 дин, Бор и Ужице – 55,00 дин, Чачак – 56,60 дин, и Ваљево – 56,80 динара по квадратном метру.

Скора у свим градским заједницама Србије, и са знатно бољим материјалним положајем грађана, локалне

самоуправе имају посебне програме помоћи социјално најугроженијим лицима. Нажалост, за лозничке коалиционе партнере у власти, грађани су у другом плану. К р у г с о ц и ј а л н о најугроженијих грађана се шири по броју, али и по материјалној дубиози, а зима нам куца на врата.

Лознички радикали не оспоравају потребу грађевинских радова који се ових дана изводе у граду. Не оспоравају јер знају за лоше стање саобраћајница, водоводне и вреловодне мреже у граду. Социјално угрожене грађане боли, што су за локалну власт отписани и не постоје. Њихов број се свакодневно увећава. Нажалост, све је већи број запослених и пензионера чија су месечна примања неуреднија и мања и од примања лица која то право не остварују преко Центра за социјални рад. Средства од неколико процената укупних средстава која се ових дана улажу за грађевинске радове у граду, би знатно помогла социјално угроженим грађанима.

*Заборави народе да си гладан,  
Без посла, без перспективе.  
Брини о геј паради, то се  
У овој држави ради.*



## КО СЕ ТО ТАМО БУНИ?

А ко ће да се буни, него омладина?

Та огромна снага не зна куда и шта.

Нема више жеље (а изгледа ни смисла) ни за школом и знањем, а и чему. Застареле су одавно паролe – типа: "знање је моћ". Како, зашто? Сваки дан гледају и слушају хвалоспеве о неспособнима, нешколованима, лоповима и лажовима, који се возе најскупљим аузима, купују станове по баснословним ценама, носе фирмирану гардеробу, а све то на рачун народа. Неки од њих, додуше и "раде". И то у више фирми одједном. Или су на местима председника управних одбора (и то! на више места) а за способну, писмену омладину нема места.

Угледајући се на њих, схватише да немају перспективу – под оваквом влашћу – ако не покажу "извесне" способности. Они који су то урадили – тамнеког октобра – сада су "виђени" грађани. С правом се питамо, ко су узорни нашој деци? Каква то сила, покреће младе људе на невиђену бруталност, па чак и атак на нечији живот? Наравно да је то питање за социологе, психологе, али и родитеље. Ја ћу изнети своје скромно мишљење.

Мислим да су млади људи, препуштени сами себи, улици и бомбардовању појединих медија. Поводљиви – што је нормално у тим годинама – без јасне будућности, а без могућности да нешто промене, своју

енергију троше узалудно, дајући себи одушка, у често криминалном понашању, као што су на пример фудбалске, кошаркашке.....утакмице. У свом заносу и жељи да се докажу – бар негде – често застрани. Не зато што су "лоши" не зато што су "хулигани", већ зато што се у њима све буни – против неправде, против немаштине, против незнања .. Без трунке жеље да оправдамо бруталност појединаца, само питамо: ко је крив, што су постали такви? А, када већ јесу, ко ће им помоћи да схвате праве вредности? Да ли они који се труде да их што више сатанизују и осуде? Хоће ли то вратити живот француском навијачу, убијеном у Београду? Слажемо се да кривци морају бити кажњени и да је ужасно то што се десило, али питамо: Чему толико лицемерје? Чему толика понизност? Појединци се утркују, ко ће више испљувати кривце и све остале навијаче и симпатизере појединих клубова.

Нико на овом свету, не може оправдати убиство, али ... хајдемо редом.

Колико је српских жртва нато бомбардера – међу којима су били и француски! Шта је са навијачима, који су се из Мостара вратили без прстију, шака? Шта са навијачима Ф.К. Црвене Звезде у Прагу? Слика која је обишла свет – младић – дете на земљи, а полицајчева чизма на његовом лицу? Шта са педесет једним голобрадим и голоруким војником из тузланске колоне? Кривац је обзнањен и кажњен са 12 година робије?!?

Шта са малом Милицом?

Да ли је ико одговарао и да ли ће?

Али српски живот је безвредан. Мора бити, када нас као народ сатанизују они – који су овде рођени – Питам се како? Зашто? Да ли је мирис долара њихов опијум? Да ли су њихове газде, јаче и од Бога и Божије правде?

Мислим да се исто пита и омладина. Пита се и буни, па често и застрани.

У име тога: доста је сатанизације из сопствене државе! Доста је лицемерја и увлачења!

Не вређајте, паметну српску децу, већ помозите да живе у држави правих вредности.

Помизите данас. Сутра ће бити касно и запамтите. Нико не осећа неправду, тешко и неопростиво, као млад човек. Справом питају, зашто ни једна улица у Србији или бар Америци, није понела име Зорана Војевића?

**Забрањују "Образ"?!?  
Свој су давно изгубили  
Па шта ће и Србији?**



**Припаднике Српских Двери  
избацили су из "народног"  
Позоришта.  
Не треба да жале  
Мајстори глуме су у влади**

## О, ЗАР СЕ И ТО МОЖЕ?

У земљи Србији свако може:

Да нам псује цркву

Да Амфилохија назива клерофашистом

Да нас – заједно са црквом – оптужи за геноцид

Да нас зове дивљацима

Да нам децу зове хулиганима

Да нас сатанизује и забрањује

Да нас доведе на ивицу опстанка

Да прода и уништи наше фабрике

Да шурује са нашим непријатељима

Да измишља лажне оптужбе

Да нас понижава, простирањем црвених тепиха онима који су нас бомбардовали

Да затвара патриоте

Да у глад отера инвалиде рада и ратова

Да шамара старце

Да истину назива "говором мржње"

Да нас остави без прошлости и будућности

Да се клања туђим жртвама, док наше заборавља

Да се одриче Косова и Метохије

Да се у наше име извињава ?!?

..... питам тебе Боже : "О, ЗАР СЕ И ТО МОЖЕ?"

### КАКО СУ НЕСТРУЧНОМ ГРАДЊОМ КУПОВАНИ ГЛАСОВИ БИРАЧА

У току јуна, јула и августа 2007. године, без знања и одлуке Савета месне заједнице Брадић, група грађана је прикупљала новац и дрвену грађу за изградњу моста преко реке Јадар. Та група грађана је, без сагласности

надлежних, управних и стручних органа и лица, изградила мост уочи председничких, парламентарних и локалних избора, одржаних у јануару и мају 2008. године.

Пуштање у промет моста на Јадру, у атару Брадића, забележиле су камере и писане речи свих лозничких и већине дневних електронских и писаних медија у Србији. Свечаност су увеличали председник Општинског одбора Демократске Странке у Лозници и народни посланик са листе ове странке.

У међувремену, непосредно после одржаних локалних избора, мост је пао у реку Јадар. Спајао је обале Јадра непуну годину дана. О стању моста, сведочи фотографија, која је снимљена ових дана.

Због тога, постављамо питање, да ли ће неко у овој правној држави одговарати или бар бити укорен због самовоље и бахатог понашања? Или ће се и даље, као што је то случај у Брадићу, носиоци оваквих бахатости награђивати.

*Лозница се шири, гради,  
Све је ископано сада  
Али како до модерног града ?  
Сем путева и на Јадру моста,  
Само нам авион оста.*



Слика све љовори



Дајте глас СНС – Борис ће вам бити захвалан.  
На будуће изборе – под новим слоганом:  
**"СВЕЈЕДНО ЈЕ"**

А знамо и какав ће бити извештај Брисела,  
"О напретку демократских  
Процеса у Србији " :  
**БРАВО ЗА ДВОЈАЦ!**

**НЕК, ИМ ЈЕ НА ЧАСТ**



*Забрањују: "1389." ?!?  
Неће да их појдећа  
на срамну издају Косова и Метохије!*



*Где су наши најмилији?*

## УПОТРЕБА ЋИРИЛИЧНОГ ПИСМА

Недалеко од Лознице, у Тршићу, рођен је Вук Стефановић Караџић, највећи реформатор српског књижевног језика. Творац је најједноставнијег ћириличног, српског писма на свету. Због тога му се и данас диве научни свет.

У службеној употреби у Србији је, ћирилично писмо. Статутом Града Лознице у члану 6. је прецизирано: "На територији Града у службеној употреби је српски језик и ћирилично писмо". Како се локална власт односи према примени Статута Града и према

делу Бука Стефановића Караџића? Односи се, најблаже речено неодговорно.

Материјали за Скупштину Града достављају се у латиничном писму. Чак се и предлози скупштинских одлука не достављају у ћириличном писму. Када су одборници Српске Радикалне Странке, на последњој седници Скупштине Града, ставили примедбу због непоштовања Статута, одборничка већина то упозорење није прихватила.

Због тога, и на овај начин лозничку коалициону власт оличену у: Г17 плус, ДС, ДСС,

СПС и ПУПС питамо зашто не примењујете Статут Града? А то сте обавезни, и да ли се одричете Вука Стефановића Караџића? Ако то чините, у име кога то радите?



Три четвртине лозничке градске заједнице је историјски, судбински и животно, везано за реку Дрину. Данас је та везаност за Дрину већа, него што је то било раније. Како се односимо прена реци Дрини и њеном приобаљу?

У јануару прошле године, управљање рибарским подручјем реке Дрина, је поверено привредном друштву "Еко рибарство" из Ваљева. Локална власт, па и мачвански округ, су били

равнодушни и неодговорни у време поверавања управљања рибарским подручјем реке Дрине. Неодговоран однос је грађанима Лознице нанео двоструку штету: једну у заштити наше лепотице Дрине, њених десних притока и очувању рибљег фонда. Никада није урађено мање, него што је то било у прошлој и овој години. И друго: локална самоуправа и грађани Лознице су претрпели и директне десетомилионске динарске штете.

Шта ће нама фабрике,  
Нова места радна,  
Лозана ће бити,  
Европски парадна.  
Власти ће се дичити,  
На Јевропу личити,  
Народ нека гладује,  
Лепоти се радује.  
Нека крче црева,  
Док Јевропа пева:  
Србе смо понизили  
И плате смо снизили.  
Ово мало што још ради  
Умреће од глади  
Баш ће живот бити леп  
МОЈ НАРОДЕ ЗАР СИ СЛЕП?

**И онај "Курир" свашта пише.  
Не може власт од њих да дише.  
Још би и изворе да скрије,  
И да сазна ко у "Рицу" пије.**

Ало, бре! Криминалци су у власти,  
А не у Куриру!

Криминалци су најпотентнији  
У овој држави  
- Размножавају се као мрави -

## Исповест младе 26-годишње радикалке

Крајем прошле године сам отишла у Српску Напредну Странку. Није ми требало много времена да се уверим да сам се у Српској Радикалној Странци осећала заштићена као у породици. У тим данима ја сам, као заменику председника СРС, веровала Томиславу Николићу. Видела сам одмах, због људи које сам затекла у новој средини, да сам погрешила, али сам и даље веровала у исту идеју, другачијим умереним приступом. Онда је возач постао координатор, а смушени Бингулац не улива поверење. Било ме је срамота људи, који се воде као чланови, а да то и не знају.

Моје политичко неискство ме тамо одвело, али сам схватила да је то само издаја свега, због чега сам постала члан СРС-а и покајала се. Враћам се у Српску Радикалну Странку чистог образа и са још већим поверењем у људе те странке, а посебно у проф. др. Војислава Шешеља и његове идеје. Нисам једина која је схватила своју грешку, али сам спремна да је признам и да је исправим.



Многи, као ја, заведени и обманути, мисле исто, али је многе срамота да признају своју наивност. Ја им само могу поручити да слободно дођу у странку правих вредности. И последња моја порука је - **ГЛАС ЗА СНС ЈЕ ГЛАС ЗА БОРИСА ТАДИЋА.**

*Јелена Велимировић*

**СМЕШНИ СТЕ,  
А НЕШТО СТЕ И  
ПОЖУТЕЛИ**



Просторије Српске радикалне странке се налазе у Лозници ул. М. Борисављевића бр. 12, тел: 875-448 - Општински одбор и тел. 888-077 - посланичка канцеларија.

Оснивач и издавач Проф. др Војислав Шешељ. Главни и одговорни уредник Елена Божић-Талијан. Заменик главног и одговорног уредника Марина Томан. Помоћник главног и одговорног уредника Момир Марковић. Уредник издања за Лозницу Зоран Митрић.